

清流

- 1 头版要闻
- 2 时事述评
- 3 修炼世界
- 4 生命探索
- 5 健康人生
- 6 家庭教育
- 7 文化畅游
- 8 文学艺术

甲午年 二零一四年六月 第105期

正见网www.zhengjian.org

清流www.zhengjian.org/zj/qingliu/

法轮功传世22周年 重建中华文化创神迹



大陆民间神奇预言
与法轮大法洪传

第二版



普天同慶 同頌 5·13世界法輪大法日

为庆祝世界法轮大法日，台湾法轮功学员于2014年4月26日在台北自由广场举行排字活动。



幸遇高德大法
上校军法官绝处逢生

第三版



进化论——
人类道德的毒刺

第四版

“废人”获新生
一位上海老人的健身奇迹

第五版

放下怨恨做孝女

第六版



《风水探秘》：中华龙脉

第七版



神韵比利时演出
中共干扰成“活广告”

第八版

今年的5月13日“世界法轮大法日”，是法轮功创始人李洪志先生的六十三岁生日，也是法轮功公开洪传于世22周年纪念日。

在这一天到来之前，已有来自中国北京、上海等二十多个省份和自治区的千百个地区的法轮功学员，纷纷给法轮功明慧网发来贺信，恭贺李洪志师父华诞，表达无限感恩之意。与此同时，全球几十个国家和地区的法轮功学员也在举办各类庆祝活动。

回顾法轮功洪传的22年，回顾法轮功学员在中共迫害下的15年，人们不能不叹服于法轮功创造的种种奇迹以及法轮功对中国乃至世界的深远影响。这种影响甚至可能远远超出我们今天所能理解。

神奇的功法

1992年5月13日，法轮功创始人李洪志先生在长春举办了首期法轮功传授班。从1992年至1994年底，应各地官方气功科学研究会邀请，李洪志先生不辞辛劳，先后在中国各地办班讲法传功56次，数万人次亲自参加传授班。1995年3月李洪志先生赴法国、瑞典等国传功，1998年初到美国讲法并定居。

法轮功教人遵循“真、善、忍”宇宙最高特性修炼，其精深法理和神奇的法病健身、身心升华效果吸引了众多学功者。通过口耳相传，在1999年7月中共镇压之前的短短七年里，中国大陆约有1亿人修煉法轮功。

在李洪志先生传功过程中，神奇的事例不胜枚举。有许多瘫痪在床生活不能自理的患者，在现场经调整一下后，当时就能站立走路；有90度罗锅患者，经李大师现场调整后，慢慢腰直起来和正常人一样；李大师还在电台的热线节目中只是让许多听众想一下他们的病，就使其得到了康复；在一次传功讲法班上，李大师为几千学员同时治病，让他们每人想一下自己的一种病，没有病的可以想一下自己亲属的一种病，然后大家一齐跺脚，这些病就奇迹般的消失了。

在习炼法轮功的学员中，很多人的病症都是现代医学领域的难题，是目前科学无解的，其中有晚期肺癌、肝癌、胃癌、喉癌、

肠癌、胃癌、血癌、淋巴瘤、尿毒症、肝硬化、脑瘤、全身性的肌肉萎缩，等等，却通过炼法轮功在很短时间恢复了健康。有很多百病缠身的患者，从此彻底摆脱了病魔，有哑女学会了说话，有古稀老人长出了黑发……

1998年，在国家体育总局的安排下，由各类专家组成了调查组，对长春万名法轮功学员的身心健康状况进行了抽样调查。调查结果显示，祛病健身总有效率高达98%。同年对哈尔滨、大连、北京、武汉、广东等地的三万多名法轮功学员的调查得出了相同的结论。此外，有近90%的学员认为通过修炼后心性变好，道德回升，心理得到了彻底的自我调节和提高。

古今中外，人们都在探寻健康养生之道。多少人悬壶济世，多少人妙手回春，多少大名鼎鼎医学奖项的获得者，却从来没有人能创造如此惊人的奇迹。这些神奇的案例现代医学根本无法解释，听起来就如同神话传说，但却是法轮功学员的亲见，是实实在在、大规模发生在人们眼前的事实。这是一条目前科学还无法理解的路，通过精神、道德境界的提升而让千万人迅速获得健康的路。千百万法轮功学员对“真、善、忍”的实践以及带来的实际效果，创造了人类医学与健康史的奇迹，是一个划时代的革命。这，只能用神迹来解释，其意义或许只有在历史的将来才会被充份认识到。

十五年反迫害的神迹

法轮功在中共挟持整个国家，以倾国之力进行迫害的情况下不屈不倒，更是人类历史从未见过的奇迹，只能用神力来解释。

在人类社会，相生相克自古有之，正信正法的传播总是与磨难相伴。古印度佛教遭受的磨难，古罗马对基督徒的迫害，都相当令人触目惊心。

但纵观历史，从来没有哪一个政权或组织能像中共那样嗜血，那样疯狂杀人，从开始到现在从不间断，而且人数空前庞大。在中共暴政之下，在和平时期，8,000万人非正常死亡，超过两次世界大战死亡人数的总和，等于二百多次南京大屠杀，十几次希特勒大屠杀。迫

害的人数更是数以亿计。

六十多年来，中共要想打倒谁或消灭哪个团体，可以说都是轻而易举的事情。但法轮功是个例外。

出于一己私利而发动镇压的江泽民，为了系统地迫害法轮功，专门成立了“610办公室”非法组织，从中央到省、市、县、区的各级政府都存在，控制公、检、法、司、国安、宣传、外事等所有部门，全面残酷的迫害法轮功学员，江甚至声称要“三个月消灭法轮功”。

法轮功学员遭受了“名誉上搞臭、经济上搞垮、肉体上消灭”、“打死算白死”、“不查身源、直接火化”这样的迫害政策，承受了毒打、电刑、强奸、强迫注射破坏中枢神经药物等百种酷刑的折磨，迫害手段集古今邪恶之大成，甚至出现了活摘器官这样一个地球上从未出现的邪恶迫害。

然而，令大部分人没有想到的是，中共对法轮功的迫害不但没有得逞，反而把自己套上了死刑的绳索。中共为了维持迫害彻底摧毁了中国社会的法制，拖累着中国的经济，打乱了正常的社会秩序，也把中国的道德推向了崩溃的边缘，种种无解的矛盾与危机，已经远远超出了中共的控制，也让中共的统治走向穷途末路。

千百万善良法轮功学员在承受惨烈迫害的同时，却始终坚持“真、善、忍”的信仰，遵循李洪志先生教导的大善大忍的精神，以和平、理性、宽容的方式抵制这场毫无人性的迫害。

法轮功学员非常清楚，这是一场正邪的空前较量。中共的无边谎言与威逼利诱，带给世界的是一场空前的劫难。因为跟随中共，站在迫害这边助纣为虐的人，是没有未来的。因此，十五年来，法轮功学员顶着巨大的压力，冒着生命的危险，始终坚持不懈的向世人讲述着法轮功无辜遭受迫害的真相，揭开中共的本质，启发着人们的善念良知。这是在承受无名苦难中对道德良知的拯救，对生命的拯救。他们的善良、慈悲、宽容、无私和无畏震撼寰宇，可谓惊天地、泣鬼神。在他们的壮举中，形势早已出现大逆转。

半个多世纪以来，多少人试图揭开中共的本质。但真正把中共的

根底挖出来的，是2004年发表的《九评共产党》。它第一次将共产党和中共的画皮揭示，那就是中共是一个依附在中国社会、中国人身上的邪灵，是一个反天、反地、反人类的邪恶组织，是一个邪教。

《九评》让许多中国人开始清醒，并退出中共的党、团、队组织。迄今为止，全球华人已有一亿六千多万人“三退”。中共红墙摇摇欲坠。

一个有史以来最残暴的政权，一个被西方视为庞然大物的魔鬼政权，在一群手无寸铁的民众面前最后砰然瓦解，在未来人看来，这何尝不是神话！

与此同时，如此庞大的人群，却在被迫害的15年中从未有过任何一例暴力事件。这是人类民众抗争史上的又一奇迹。他们成为中国社会稳定的基石，也有力地维护了世界的和平。他们如此平和，以至于很多人甚至没有意识到历史巨变的来临。

法轮功学员的反迫害，再次向世人证明“邪不胜正”这一亘古不变的宇宙法则。他们通过巨大的承受与付出，让善恶有报的天理在人间彰显。他们的义举，光耀千古，永垂青史。

重建中华文化的神迹

在中共一贯宣传无神论与斗争哲学，宣传假、恶、暴的洗脑下，绝大部分中国人变得非常现实，一切都在向钱看，传统的价值被丢弃。很多人为了钱，什么伤天害理的事都干得出来。一旦有了权势，就可以胡作非为，中共就是这样在毁灭着中国人。

相反，信奉“真、善、忍”的法轮功学员处处修心向善，做事先考虑别人，先他后我，无私无我。在面对强加的暴力与危险、面对被活摘器官的惨痛迫害时，大法弟子心里依然装的是众生在无知中被欺世谎言欺骗的可怕后果、依然不辞辛劳地传播真相，拯救世人。

在一个道德极度下滑的时代，可以说，法轮功学员是捍卫人类良知与正统价值的中流砥柱。许多人从法轮功学员的身上，感受到了法轮功的正和善，看到了中华民族重塑辉煌的希望，在这浊世找到了真正的希望。（续接第二版）